



早餐摊点铺“地毯”垃圾没了

小小举动解决“大麻烦”

据了解，薛城区内早餐摊点规模小、数量多、分布广，虽然方便了市民早上就餐的快捷和方便，但摊点经营者在收摊之后，地面上会留下大量的油污、食物残渣和生活垃圾。一般的垃圾容易清扫，可是油污很难清除。环卫工人每天都要开洒水车先对部分油污地面

进行冲洗，然后再用洗洁精反复洗刷，浪费了大量的人力物力，对城区环境卫生的保持也带来一定难度。

在创建国家卫生城市工作中，为根治这一顽疾，该区城市管理等部门创新工作思路，通过现场调研，广泛听取摊点经营户和社会群众意见，提出了各个早

餐摊点在经营时须在地面铺上具有防渗、防污功能的塑料“地毯”，防止油污对地面造成的污染，这一小小举动解决了市容监管的大麻烦。目前，城区300余家早餐经营摊点中近九成已经铺上了“地毯”。

(@uyii)



读博

@Uyii: 配备简易厕所就完善了。
 @360201323: 这个办法适合所有落地摊贩，不单单是早点摊，别的也可以适用此办法，摊走地净。
 @镇邪: 这个应该全市推广，全省

推广，城市环境也都提高了。
 @Tyytrt: 出多大的摊，铺多大的布，带走你所有的废弃物。
 @晓竹清风: 非常好，支持哦！这样减少了不必要的人员、物力，确保了

环境卫生。
 @新闻焦点总站: 实招，太好了。
 @FV928id: 看看，点赞。
 @Free: 出多大的摊，铺多大的布，带走你所有的废弃物……

关闭(C) 发送(S)

晨练时发现，荆河休闲长廊的历史壁画上，多处被人写上了野广告，原本精美的画面被玷污得让人“堵心”。建议有关部门“按图索骥”，抓住这些破坏者，先让他们把污秽的东西全部清理掉再作严肃处理。

(@煮字伙夫)



@耀子: 管理员呢？为什么不清理？

@等风_____: 打电话把他们约出来，就知道是谁了。

@至尊老祖: 谁在纵容？

@我的大橘子: 等到清理干净时，烦劳博主再上图啊，这些人真该好好洗洗脑……

俺家又添了一个小宝贝，前天晚上同事抱给我一只小猫，说家里大猫下的就这一只了，知道我喜欢狗猫，所以抱给我了！本来俺娘坚决不同意养猫的，不过经过昨天一天，俺娘态度也不那么坚决了！小猫搁家喜欢偎着胖胖，胖胖睡觉猫就钻胖胖怀里，还睡胖胖的饭碗里，胖胖很无奈！

(@耀子)



@渺茫-一如既往: 这睡姿真好看。猫咪也挺漂亮的。

@邂逅狂啃苹果的妞: 好吧，看着就吓得慌。

@反过来看看: 还怪护食来。

@耀子: 回复@反过来看看: 还哇哇叫，吃人家胖胖的狗粮自己还怪有功来，还睡胖胖的饭碗，胖胖都没碗吃饭了，现在搁胖胖窝里睡了。

@空城旧梦——: 这睡姿……要飞吗？

@唐长老是个妹纸: 这是什么品种的猫？我家也捡来一模一样的，但是就是不知道是什么品种。

@你以为你开了会员就很屌了吗: 回复@唐长老是个妹纸: 这种猫脾气特别好，喜欢被抱，饭量比一般的猫大。小猫的时候不要喂干猫粮，容易卡住食道。记得喂饭前把猫粮用温水给它泡一下~不要喂油膩的东西比如肥肉类给小猫吃，容易拉肚子，严重会死的。不需要特别娇气的养它，普通家养就ok，太娇气反而容易生病。公母都最好到时候做绝育，不然春天很容易出去走丢。

@唐长老是个妹纸: 回复@你以为你开了会员就很屌了吗: 脾气根本一点都不好……非常爆脾气！

@你以为你开了会员就很屌了吗: 回复@唐长老是个妹纸: 被人吓到过或者是在你捡到之前有人打过它，或者是攻击过它，你耐心一些就好。猫是一种非常谨慎警惕而且记仇的动物，别说你是捡来的了，就是家养的猫，如果你某天心情不好对它发脾气，我保证它好久都会故意躲着你。

薛城公共自行车项目惠百姓

可否安装遮雨棚或离小区近一些



(资料图)

给薛城区公共自行车项目的建议：一是增加公共自行车存放点遮雨棚，既是对自行车的保护，也显得正规。高大美丽的遮雨棚本身也是城市文化的有机组成部分，更是介绍城市的窗口展示。二是增加公共自行车的广泛布点，不然就没有实用性，存车站点太少，无法选择，找存放点

比不使用公共自行车麻烦太多。尤其是小区大门都要有布点，就会增加使用率。三是掌上手机要有电信显示布点分布，存放点处要有一块大的电子显示屏。四是增加使用时间限制，比如2小时免费时间。不然使用率极低，就会逐步萎缩，就会成为鸡肋。

(@hj2tyu2t)

@趋势: 不过看到很多市民都在使用，的确也有人获益，锻炼身体低碳环保。要看使用率多少，以及回报率。

@晓竹清风: 很有道理。

@趋势: 薛城这项本身就是鸡肋，恕我直言，并没有降低交通的拥堵，也没有让人们体验骑车的乐趣，投资数百万，搞了个食之无味，弃之可惜的工程。

@晓竹清风: 不过看到很多市民都在使用，的确也有人获益，锻炼身体低碳环保。你说的也有道理，但是我觉得这个需要一个过程，本身这个项目是惠民的，还要慢慢推广，才能深入人心，才能真正发挥他的作用。

@新闻焦点总站: 这个可以有，保护了公务还方便市民。

关闭(C) 发送(S)

婚礼庆典过后 垃圾影响市容



市中区前岭社区在新阳里小区发现了一些婚礼庆典过后产生的垃圾，虽然不多，但影响了环境卫生。为给小区住户营造一个清洁、干净的生活环境，社区工作人员将婚礼庆典过后的垃圾进行清理。

(@美好龙山)

@趋势: 希望各户居民搞完庆典后，及时将悬挂的彩条清理。

@2625311859: 建议各户搞完庆典一周内清理掉外面这些挂着的。

@美好龙山: 支持！

@文体办的一棵葱: 手下留情，足下

留青。

@围观键盘书记: 这些管挂不管清理的所谓新人们婚礼庆典过后，尽量将垃圾清理一下……

@四掌柜的: 过后拾掇拾掇一下还显得干净。